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南丹市告示１８５号 

        平成１８年第１回（３月）南丹市議会定例会を次のとおり招集する。 

                平成１８年２月２３日 

                                                                                                                 南丹市長 中川圭一 

記 

１．期 日  平成１８年３月２日 

２．場 所  南丹市議会議場 

 

○○○○開会日開会日開会日開会日にににに応召応召応召応召したしたしたした議員議員議員議員    

    

仲   絹 枝      大  一 三      高 野 美 好 

森    次       川 勝 眞 一       末 武   徹 

橋 本 尊 文      仲 村   学       中 川 幸 朗 

小 中   昭         川 勝 儀 昭      藤 井 日出夫 

矢 野 康 弘      森   嘉 三        外 田   誠 

 山 誠 治      中 井 榮 樹        村 則 夫 

井 尻   治      村 田 憲 一       松 尾 武 治 

八 木   眞      谷   義 治       吉 田 繁 治 

村 田 正 夫      高 橋 芳 治 

 

○○○○応召応召応召応召しなかったしなかったしなかったしなかった議員議員議員議員    

                な  し 
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平成平成平成平成１８１８１８１８年第年第年第年第１１１１回回回回（（（（３３３３月月月月））））南丹市議会定例会会議録南丹市議会定例会会議録南丹市議会定例会会議録南丹市議会定例会会議録（（（（第第第第１１１１日日日日））））    

                                        平成１８年３月２日（木曜日） 

 

議事日程議事日程議事日程議事日程（（（（第第第第１１１１号号号号））））    

                       平成１８年３月２日 午前１０時開会 

(1) 定例号令 

（2）議員着席 

（3）議員自己紹介 

（4）理事者自己紹介 

（5）年長議員紹介 

（6）臨時議長就任 

（7）開会宣告 

   

    日程第 1   仮議席の指定について 

 日程第 2   議長の選挙について 

  

追加議事日程追加議事日程追加議事日程追加議事日程（（（（第第第第１１１１号号号号のののの追加追加追加追加１１１１））））    

 日程第 3   会議録署名議員の指名 

 日程第 4   会期の決定について 

 日程第 5   副議長の選挙について 

 日程第 6   議席の指定について 

 日程第 7   議第 １号 南丹市議会会議規則の制定について            （議員提出） 

 日程第 8   議第 ２号 南丹市議会委員会条例の制定について         （議員提出） 

 日程第 9    議第 ３号 南丹市議会事務局設置条例の制定について       （議員提出） 

 日程第10   常任委員会の選任について 

 日程第11   議会運営委員会委員の選任について 

 日程第12   議第 ４号 特別委員会の設置について                   （議員提出） 

 日程第13   京都中部広域消防組合議会議員の選挙について 

 日程第14   亀岡市及び南丹市財産区組合議会議員の選挙について 

 日程第15   船井郡衛生管理組合議会議員の選任について 

 日程第16   国民健康保険南丹病院組合議会議員の選任について 

  

追加議事追加議事追加議事追加議事日程日程日程日程（（（（第第第第１１１１号号号号のののの追加追加追加追加２２２２））））    

日程第17   議案第 36号  監査委員の選任について             （市長提出） 
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本日本日本日本日のののの議事議事議事議事にににに付付付付したしたしたした事件事件事件事件    

日程第 1    仮議席の指定について 

日程第 2   議長の選挙について 

日程第 3   会議録署名議員の指名 

日程第 4   会期の決定について 

日程第 5   副議長の選挙について 

日程第 6   議席の指定について 

日程第 7   議第 １号 南丹市議会会議規則の制定について            （議員提出） 

日程第 8   議第 ２号 南丹市議会委員会条例の制定について         （議員提出） 

日程第 9    議第 ３号 南丹市議会事務局設置条例の制定について       （議員提出） 

日程第10   常任委員会の選任について 

日程第11   議会運営委員会委員の選任について 

日程第12   議第 ４号 特別委員会の設置について                  （議員提出） 

日程第13   京都中部広域消防組合議会議員の選挙について 

日程第14   亀岡市及び南丹市財産区組合議会議員の選挙について 

日程第15   船井郡衛生管理組合議会議員の選任について 

日程第16   国民健康保険南丹病院組合議会議員の選任について 

日程第17  議案第 36号  監査委員の選任について             （市長提出） 

  

出席議員出席議員出席議員出席議員（（（（２６２６２６２６名名名名））））    

  仮仮仮仮議席議席議席議席    

 1番 井 尻   治     2番 大  一 三      3番  山 誠 治 

 4番 川 勝 眞 一     5番 川 勝 儀 昭      6番 小 中   昭 

 7番 末 武   徹     8番 外 田   誠      9番 高 野 美 好 

 10番 高 橋 芳 治     11番 谷   芳 治     12番 仲   絹 江 

 13番 中 井 榮 樹     14番 中 川 幸 朗     15番 仲 村   学 

 16番  村 則 夫     17番 橋 本 尊 文     18番 藤 井 日出夫 

 19番 松 尾 武 治     20番 村 田 憲 一     21番 村 田 正 夫 

 22番 森   嘉 三     23番 森    次     24番 八 木   眞 

 25番 矢 野 康 弘     26番 吉 田 繁 治 

  

  本議席本議席本議席本議席    

 1番 仲   絹 枝     2番 大  一 三      3番 高 野 美 好 

 4番 森    次     5番 川 勝 眞 一      6番 末 武   徹 

 7番 橋 本 尊 文     8番 仲 村   学      9番 中 川 幸 朗 
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 10番 小 中   昭     11番 川 勝 儀 昭     12番 藤 井 日出夫 

 13番 矢 野 康 弘     14番 森   嘉 三     15番 外 田   誠 

 16番  山 誠 治     17番 中 井 榮 樹     18番  村 則 夫 

 19番 井 尻   治     20番 村 田 憲 一     21番 松 尾 武 治 

 22番 八 木   眞     23番 谷   義 治     24番 吉 田 繁 治 

 25番 村 田 正 夫     26番 高 橋 芳 治 

 

欠席議欠席議欠席議欠席議員員員員（（（（なしなしなしなし））））    

 

事務局出席職員事務局出席職員事務局出席職員事務局出席職員職職職職氏名氏名氏名氏名    

        事 務 局 長            勝 山 秀 良                    課 長 補 佐   森   雅 克 

係 長   西 村 和 代     主 事   井 上 美由紀 

 

説明説明説明説明のためのためのためのため出席出席出席出席したしたしたした者者者者のののの職氏名職氏名職氏名職氏名    

市 長     中 川 圭 一     教 育 長     齊 藤   進 

参 与     奥 村 善 晴     参 与     國 府 正 典 

参 与     浅 野 敏 昭     参 与     中 島 三 夫 

総 務 部 長     塩 貝   悟     福 祉 部 長     永 塚 則 明 

事 業 部 長     松 田 清 孝     福祉事務所長     永 口 茂 治 

水道事業所長     井 上 修 男     教 育 次 長     東 野 裕 和 

総務財政課長     伊 藤 泰 行     企画情報課長     小 寺 貞 明 

税 務 課 長     橋 本 早百合     合併調整室長     大 野 光 博 

市 民 課 長     吉 田   進     健 康 課 長     大 内 早 苗 

土木建築課長     川 勝 芳 憲     都市計画課長     西 岡 克 己 

農林商工課長     神 田   衛     上 水 道 課 長     寺 尾 吾 朗 

下 水 道 課 長     栃 下 孝 夫     教育総務課長     榎 本 泰 文 

学校教育課長     勝 山 美恵子     社会教育課長     波 部 敏 和 

出 納 課 長     寺 尾 眞知子     農業委員会事務局長     川 辺 清 史 

 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００００００分開会分開会分開会分開会    

    

○○○○議会事務局長議会事務局長議会事務局長議会事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良秀良秀良秀良君君君君））））    皆さん、おはようございます。 

  議会事務局長の勝山でございます。ただいまから開催されます本定例会は、一般選挙  

後、最初の議会でございます。 

  まず最初に、自己紹介をお願いしたいと存じます。 
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  最初に、議員さんから着席順にお願いします。 

（各議員自己紹介） 

○○○○議員議員議員議員（（（（１１１１番番番番    井尻井尻井尻井尻    治君治君治君治君）））） 皆さん、おはようございます。井尻治と申します。住所は

日吉町でございます。会派は南風会に所属しております。住民の皆さんの新しい南丹市

に寄せる思いを実現できますように、頑張ってまいりたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２２２２番番番番    大大大大    一三君一三君一三君一三君）））） 日本共産党住民協働市会議員団の大でございます。住

所は園部町の大河内でございます。住民の立場で全力で頑張ってまいりますので、どう

かよろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（３３３３番番番番    山山山山    誠治君誠治君誠治君誠治君）））） おはようございます。山誠治と申します。住所は園部

町新町であります。会派は丹政クラブに所属しております。若輩者でありますけれども、

新しいまちができまして、何とかすばらしいまちにしたいなという思いでいっぱいであ

ります。皆さんのご協力、よろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（４４４４番番番番    川勝川勝川勝川勝    眞一君眞一君眞一君眞一君）））） おはようございます。川勝眞一です。住所は八木町西田

です。所属は丹政クラブに所属しております。私も新人でして、いろんな形で市民の声

をこの議会にあげていきたいと思います。よろしくお願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（５５５５番番番番    川勝川勝川勝川勝    儀昭儀昭儀昭儀昭君君君君）））） おはようございます。活緑クラブの川勝儀昭でございま

す。住所は八木町の青戸でございます。私もまだまだ若輩でございます。理事者の皆さ

ま方はじめ、職員の皆さま方と一緒に議員として、すばらしい住みよい南丹市にしてい

きたいと、このように思っておりますので、今後ともご指導のほど、よろしくお願い申

し上げます。 

○○○○議員議員議員議員（（（（６６６６番番番番    小中小中小中小中    昭昭昭昭君君君君）））） おはようございます。小中昭でございます。出身は美山町

でございます。南風会に所属しております。住民代表として切磋琢磨して議員活動にま

い進したいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（７７７７番番番番    末武末武末武末武    徹徹徹徹君君君君）））） おはようございます。末武徹と申します。美山町から出さ

していただきました。所属は丹政クラブに所属をさせていただいています。私も新生南

丹市がそれぞれ旧町、均衡をもって発展できるそんな市になるように微力を尽くしたい

と思っております。どうぞご指導、よろしくお願い申し上げます。 

○○○○議員議員議員議員（（（（８８８８番番番番    外田外田外田外田    誠君誠君誠君誠君）））） 失礼いたします。外田誠でございます。美山選挙区選出で

ございます。丹政クラブに所属しております。若者がここで住み、そして子育てもでき

る、そんなまちにしたい、そんな思いで頑張ってまいりたいというふうに考えています。

どうかよろしくお願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（９９９９番番番番    高野高野高野高野    美好君美好君美好君美好君）））） おはようございます。美山選挙区から選出されました高

野美好でございます。今朝も雪が降り、雪の積もっている中からまいりました。口の上

がる議員になりたいなと思っております。所属は日本共産党住民協働市会議員団に所属

をさせていただいています。どうぞよろしくお願い申し上げます。 
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○○○○議員議員議員議員（（（（１０１０１０１０番番番番    高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） おはようございます。高橋芳治でございます。八木選

挙区から選出しております。所属クラブは活緑クラブに所属しております。皆さんとと

もに新しい南丹市をつくり上げていきたいと思っておりますので、よろしくお願いいた

します。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１１１１１１１１番番番番    谷谷谷谷    義治義治義治義治君君君君）））） 皆さんおはようございます。園部町仁江の谷義治でござ

います。丹政クラブに所属し、クラブの代表ということでお世話になってまいりますが、

よろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１１１１２２２２番番番番    仲仲仲仲    絹枝君絹枝君絹枝君絹枝君）））） おはようございます。日本共産党住民協働市会議員団、

仲絹枝でございます。八木町に住んでおります。私は女性一人として特に女性、お母さ

ん、子ども達の願い、またご家族皆さんの思いをまっすぐ議会に届ける、そういった大

切な仕事をさせていただきますよう、頑張っていきたいと思います。合併によりまして、

住民サービスの低下になりませぬよう皆さんとご一緒に、この行政が進められていきま

すよう新人ではございますが、皆さんのご指導、ご鞭撻のもとで頑張らせていただきま

す。よろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１３１３１３１３番番番番    中中中中井井井井    榮樹君榮樹君榮樹君榮樹君）））） おはようございます。中井榮樹と申します。住所は園

部町の殿谷でございます。市政繁栄のために力いっぱい頑張っていきたいと思いますの

で、どうかご協力よろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１４１４１４１４番番番番    中川中川中川中川    幸朗君幸朗君幸朗君幸朗君）））） 皆さん、おはようございます。八木町北屋賀出身の中

川幸朗といいます。市民の皆さんの声をしっかりとお聞きをし、そして市民の皆さんの

付託に応えられるように、しっかりと取り組んでまいりたいと考えておりますので、ど

うぞご協力よろしくお願いいたします、どうぞよろしくお願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１５１５１５１５番番番番    仲村仲村仲村仲村    学君学君学君学君））））    おはようございます。仲村学でございます。日吉町から

選出されました。所属会派は南風会であります。まだまだ若輩者でありますけども、新

しい南丹市のために頑張るつもりでありますので、皆さまのご指導、よろしくお願いを

いたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１６１６１６１６番番番番    村村村村    則夫君則夫君則夫君則夫君）））） おはようございます。八木町に住まいをいたしており

ます村則夫でございます。所属クラブは南風会でございます。合併でお互いに確認を

いたしました温もりのある南丹市になるように頑張りたいと思います。皆さま方の格別

のご指導、またご支援よろしくお願いいたします。 

○○○○議議議議員員員員（（（（１７１７１７１７番番番番    橋本橋本橋本橋本    尊文君尊文君尊文君尊文君）））） 橋本尊文でございます。園部町栄町に住まいをいたし

ております。属は丹政クラブでございます。新人でございまして、やる気と勇気と元気

という三つの気を軸にいたしまして、市民の声といったものをしっかり市政に反映させ、

南丹市の発展に少しでも寄与できたらというふうに思っております。どうかよろしくお

願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１８１８１８１８番番番番    藤井藤井藤井藤井    日出夫君日出夫君日出夫君日出夫君）））） おはようございます。日吉町田原からやってきまし

た藤井日出夫でございます。新しい市に向かって市民の声を届ける議員になりたい、こ
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のように思っております。どうか皆さんのご指導をお願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１９１９１９１９番番番番    松尾松尾松尾松尾    武治君武治君武治君武治君）））） おはようございます。私、日吉町の選挙区から選出さ

れました松尾武治と申します。所属は活緑クラブに所属しております。４町の均衡ある

発展を望んでおりますので、どうか皆さま方のご指導をよろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２０２０２０２０番番番番    村田村田村田村田    憲一君憲一君憲一君憲一君）））） 改めまして、おはようございます。村田憲一と申しま

す。出身は園部町高屋でございます。私、南風会に所属いたしておりまして、それの会

長をさせていただいております。皆さまに不都合の起こらないよう一生懸命頑張りたい。

また、環境問題について特に頑張っていきたいとこのように思っておりますので、ご指

導のほどをよろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２１２１２１２１番番番番    村田村田村田村田    正夫君正夫君正夫君正夫君））））    美山町鶴ヶ岡から選出されました村田正夫でございま

す。所属会派は丹政クラブでございます。南丹市の発展のために頑張りたいと思ってお

りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２２２２２２２２番番番番    森森森森    嘉三君嘉三君嘉三君嘉三君）））） おはようございます。園部町宮町からやってきました森

嘉三でございます。どうぞよろしくお願いいたします。私は新しい南丹市に住んで楽し

い、明るい、そして住民主導型の方向に向かって頑張っていきたいと思いますので、ど

うぞよろしくお願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２３２３２３２３番番番番    森森森森    次次次次君君君君）））） 皆さん、おはようございます。園部町黒田の森次とい

います。皆さんのご指導を得ながら、住民の皆さんと一緒に元気のあるまち南丹市のた

めに頑張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２４２４２４２４番番番番    八木八木八木八木    眞君眞君眞君眞君）））） おはようございます。活緑クラブ代表、八木眞でござい

ます。八木町八木でございます。夢と希望あふれる南丹市、ともに車の両輪のごとく頑

張っていきたい、このように思います。どうぞよろしくお願いします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２５２５２５２５番番番番    矢野矢野矢野矢野    康弘君康弘君康弘君康弘君）））） おはようございます。矢野康弘でございます。園部選

挙区から出ました。活緑クラブに所属しております。安心・安全のまちづくりのために

頑張ってまいりたいと存じます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２６２６２６２６番番番番    吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 最後になりましたが、皆さん、おはようございます。

吉田繁治と申します。日吉町の志和賀に住んでおります。所属クラブは丹政クラブでご

ざいまして、副代表を仰せつかっております。活気のある中で何としても温もりのある

南丹市が実現しますように、ひとつ努力をしていきたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。 

○○○○事務局長事務局長事務局長事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良君秀良君秀良君秀良君）））） どうもありがとうございました。 

  続きまして、理事者側の自己紹介をお願いしたいと思います。 

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） 議員の皆さま方、本日はたいへんご苦労さまでございます。南

丹市長の中川圭一でございます。よろしくお願いいたします。 

市長から特別職の紹介をさせていただきます。 

まず、各支所に配置をいたしております参与から紹介をいたします。園部支所担当の
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奥村善晴参与でございます。 

○○○○園部支所参与園部支所参与園部支所参与園部支所参与（（（（奥村奥村奥村奥村    善晴君善晴君善晴君善晴君）））） どうぞよろしくお願いいたします。 

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） 八木支所担当の國府正典参与でございます。 

○○○○八木支所参与八木支所参与八木支所参与八木支所参与（（（（國府國府國府國府    正典君正典君正典君正典君）））） 國府でございます。どうぞよろしくお願い申し上げま

す。    

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） 日吉支所担当の浅野敏昭参与でございます。 

○○○○日吉支所参与日吉支所参与日吉支所参与日吉支所参与（（（（浅野浅野浅野浅野    敏昭君敏昭君敏昭君敏昭君）））） 浅野でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） 美山支所担当の中島三夫参与でございます。 

○○○○美山支所参与美山支所参与美山支所参与美山支所参与（（（（中島中島中島中島    三夫三夫三夫三夫君君君君）））） おはようございます。中島です。どうぞよろしくお願

いします。 

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） 次に教育委員会の齊藤進教育長でございます。 

○○○○教育長教育長教育長教育長（（（（齊藤齊藤齊藤齊藤    進君進君進君進君）））） おはようございます。お世話になります。 

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） 以上でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

  職員につきましては総務部長から紹介をいたさせます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 失礼いたします。 

皆さん、おはようございます。私、総務部長の塩貝でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

私の方から課長職以上の職員紹介をさせていただきます。 

まず、福祉部、永塚則昭部長でございます。 

○○○○福祉部長福祉部長福祉部長福祉部長（（（（永塚永塚永塚永塚    則昭君則昭君則昭君則昭君）））） おはようございます。永塚でございます。お世話になりま

すが、よろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 事業部、松田清孝部長でございます。 

○○○○事業部長事業部長事業部長事業部長（（（（松田松田松田松田    清孝君清孝君清孝君清孝君）））） おはようございます。松田でございます。どうぞよろしく

お願いを申し上げます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 福祉事務所、永口茂治所長でございます。 

○○○○福祉事務所長福祉事務所長福祉事務所長福祉事務所長（（（（永口永口永口永口    茂治君茂治君茂治君茂治君）））） おはようございます。永口です。どうぞよろしくお願

いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 水道事業所、井上修男所長でございます。 

○○○○水道事業所長水道事業所長水道事業所長水道事業所長（（（（井上井上井上井上    修男君修男君修男君修男君）））） おはようございます。井上でございます。どうぞよろ

しくお願い申し上げます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 教育委員会、東野裕和教育次長でございます。 

○○○○教育次長教育次長教育次長教育次長（（（（東野東野東野東野    裕和君裕和君裕和君裕和君）））） おはようございます。東野です。どうぞよろしくお願いし

ます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に総務部の課長職から紹介をいたします。 

まず、総務財政課、伊藤泰行課長でございます。 

○○○○総務財政課長総務財政課長総務財政課長総務財政課長（（（（伊藤伊藤伊藤伊藤    泰行君泰行君泰行君泰行君）））） おはようございます。伊藤でございます。よろしくお
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願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 企画情報課、小寺貞明課長でございます。 

○○○○企画情報課長企画情報課長企画情報課長企画情報課長（（（（小寺小寺小寺小寺    貞明貞明貞明貞明君君君君）））） おはようございます。小寺でございます。どうぞよろ

しくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 税務課、橋本早百合課長でございます。 

○○○○税務課長税務課長税務課長税務課長（（（（橋本橋本橋本橋本    早早早早百合君百合君百合君百合君）））） おはようございます。橋本でございます。どうぞよろし

くお願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 合併調整室、大野光博課長でございます。 

○○○○合併調整室合併調整室合併調整室合併調整室長長長長（（（（大野大野大野大野    光光光光博博博博君君君君）））） おはようございます。大野でございます。よろしくお

願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に福祉部の課長職を紹介いたします。 

市民課の吉田進課長でございます。 

○○○○市民課長市民課長市民課長市民課長（（（（吉田吉田吉田吉田    進君進君進君進君）））） おはようございます。吉田です。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 健康課の大内早苗課長でございます。 

○○○○健康課長健康課長健康課長健康課長（（（（大内大内大内大内    早苗早苗早苗早苗君君君君）））） 大内です。どうぞよろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に事業部の課長職を紹介します。 

まず、土木建築課、川勝芳憲課長でございます。 

○○○○土木建築課長土木建築課長土木建築課長土木建築課長（（（（川勝川勝川勝川勝    芳憲芳憲芳憲芳憲君君君君）））） ご苦労さまです。川勝でございます。よろしくお願い

いたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君） 都市計画課、西岡克己課長でございます。 

○○○○都市計画課長都市計画課長都市計画課長都市計画課長（（（（西岡西岡西岡西岡    克己克己克己克己君君君君））））    おはようございます。西岡でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 農林商工課、神田衛課長でございます。 

○○○○農林商工課長農林商工課長農林商工課長農林商工課長（（（（神田神田神田神田    衛衛衛衛君君君君）））） おはようございます。神田でございます。よろしくお願

いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 上水道課、寺尾吾朗課長でございます。 

○○○○上水道課長上水道課長上水道課長上水道課長（（（（寺尾寺尾寺尾寺尾    吾朗吾朗吾朗吾朗君君君君）））） 寺尾でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 下水道課、栃下孝夫課長でございます。 

○○○○下下下下水道水道水道水道課長課長課長課長（（（（栃下栃下栃下栃下    孝夫孝夫孝夫孝夫君君君君）））） おはようございます。栃下です。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に教育委員会の課長職を紹介いたします。 

教育総務課、榎本泰文課長でございます。 

○○○○教育総務課教育総務課教育総務課教育総務課長長長長（（（（榎本榎本榎本榎本    泰文君泰文君泰文君泰文君）））） おはようございます。榎本でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 学校教育課、勝山美恵子課長でございます。 

○○○○学校教育課長学校教育課長学校教育課長学校教育課長（（（（勝山勝山勝山勝山    美恵子美恵子美恵子美恵子君君君君）））） おはようございます。勝山でございます。どうぞよ
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ろしくお願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 社会教育課、波部敏和課長でございます。 

○○○○社会教育課長社会教育課長社会教育課長社会教育課長（（（（波部波部波部波部    敏和敏和敏和敏和君君君君）））） おはようございます。波部敏和です。どうぞよろしく

お願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に、出納課の寺尾眞知子課長でございます。 

○○○○出納課長出納課長出納課長出納課長（（（（寺尾寺尾寺尾寺尾    眞知子君眞知子君眞知子君眞知子君）））） おはようございます。寺尾です。どうぞよろしくお願い

をいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に、農業委員会の事務局で川辺清史局長でございます。 

○○○○農業委員会事務局長農業委員会事務局長農業委員会事務局長農業委員会事務局長（（（（川辺川辺川辺川辺    清史君清史君清史君清史君）））） おはようございます。川辺でございます。どう

ぞよろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に、各支所の課長職を紹介いたします。 

  最初に園部支所の地域総務課、山内明課長でございます。 

○○○○園部支所地域総務課長園部支所地域総務課長園部支所地域総務課長園部支所地域総務課長（（（（山内山内山内山内    明明明明君君君君）））） 山内でございます。どうぞよろしくお願いしま

す。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 健康福祉課の、山内晴貴課長でございます。 

○○○○健康福祉課長健康福祉課長健康福祉課長健康福祉課長（（（（山内山内山内山内    晴晴晴晴貴君貴君貴君貴君）））） おはようございます。山内でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 産業振興課、平野清久課長でございます。 

○○○○産業振興課長産業振興課長産業振興課長産業振興課長（（（（平野平野平野平野    清久君清久君清久君清久君）））） 平野です。よろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 建設課、井上秀雄課長でございます。 

○○○○建設課長建設課長建設課長建設課長（（（（井上井上井上井上    秀雄君秀雄君秀雄君秀雄君）））） 井上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に八木支所地域総務課、西村良平課長でございます。 

○○○○八木支所地域総務課長八木支所地域総務課長八木支所地域総務課長八木支所地域総務課長（（（（西西西西村村村村    良平良平良平良平君君君君）））） 大変ご苦労さまでございます。西村でござい

ます。どうぞよろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 健康福祉課、中川貞行課長でございます。 

○○○○八木支所地域総務課長八木支所地域総務課長八木支所地域総務課長八木支所地域総務課長（（（（中川中川中川中川    貞貞貞貞行行行行君君君君）））） おはようございます。中川でございます。ど

うぞよろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 産業振興課、三觜茂課長でございます。 

○○○○産業振興課長産業振興課長産業振興課長産業振興課長（（（（三三三三觜觜觜觜    茂茂茂茂君君君君）））） おはようございます。三觜でございます。どうぞよろし

くお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 建設課、塩田康文課長でございます。 

○○○○建設課長建設課長建設課長建設課長（（（（塩田塩田塩田塩田    康文君康文君康文君康文君）））） おはようございます。塩田でございます。よろしくお願い

を申し上げます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に日吉支所でございます。 

地域総務課、上原文和課長でございます。 

○○○○日吉地域総務課長日吉地域総務課長日吉地域総務課長日吉地域総務課長（（（（上原上原上原上原    文和文和文和文和君君君君）））） おはようございます。上原です。どうぞよろしく
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お願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 健康福祉課、栃下辰夫課長でございます。 

○○○○健康福祉課長健康福祉課長健康福祉課長健康福祉課長（（（（栃下栃下栃下栃下    辰夫辰夫辰夫辰夫君君君君）））） おはようございます。栃下でございます。どうぞよろ

しくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 産業振興課、和久田哲夫課長でございます。 

○○○○産業振興課長産業振興課長産業振興課長産業振興課長（（（（和久田和久田和久田和久田    哲夫君哲夫君哲夫君哲夫君）））） おはようございます。和久田でございます。どうぞ

よろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 建設課、小林守課長でございます。 

○○○○建設課長建設課長建設課長建設課長（（（（小林小林小林小林    守君守君守君守君）））） 小林でございます。よろしくお願いを申し上げます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 次に美山支所でございます。 

地域総務課、草木太久実課長でございます。 

○○○○美山地域総務課長美山地域総務課長美山地域総務課長美山地域総務課長（（（（草木草木草木草木    太久実君太久実君太久実君太久実君）））） 草木です。どうぞよろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 健康福祉課、上田利之課長でございます。 

○○○○健康福祉課長健康福祉課長健康福祉課長健康福祉課長（（（（上田上田上田上田    利之君利之君利之君利之君）））） 上田でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 産業振興課、小島和幸課長でございます。 

○○○○産業振興課長産業振興課長産業振興課長産業振興課長（（（（小島小島小島小島    和幸君和幸君和幸君和幸君）））） どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 建設課、村田稔夫課長でございます。 

○○○○建設課長建設課長建設課長建設課長（（（（村田村田村田村田    稔夫君稔夫君稔夫君稔夫君）））） おはようございます。村田でございます。どうぞよろしく

お願いいたします。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（塩貝塩貝塩貝塩貝    悟君悟君悟君悟君）））） 以上でございます。 

  なお、このほかに職務の関係で本日出席できませんけれども、園部保育所土佐所長、

それから日吉保育所の粟田所長、それから美山保育所の前谷所長、八木幼児学園東野園

長、園部幼稚園白井園長の５名が課長職として、各保育所・幼稚園に配置をしておりま

すので紹介しておきたいと思います。 

  以上でございます。どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

○○○○議会事務局長議会事務局長議会事務局長議会事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良秀良秀良秀良君君君君）））） どうもありがとうございました。 

  最後に議会事務局の職員を紹介をいたします。 

  課長補佐の森でございます。 

○○○○議会事務局課長補佐議会事務局課長補佐議会事務局課長補佐議会事務局課長補佐（（（（森森森森    雅克君雅克君雅克君雅克君）））） 森でございます。よろしくお願いします。 

○○○○議会事務議会事務議会事務議会事務局長局長局長局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良君秀良君秀良君秀良君）））） 係長の西村でございます。 

○○○○議会事務局係長議会事務局係長議会事務局係長議会事務局係長（（（（西村西村西村西村    和代君和代君和代君和代君）））） 西村でございます。よろしくお願いいたします。 

○○○○議会事務局長議会事務局長議会事務局長議会事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良君秀良君秀良君秀良君）））） 主事の井上でございます。 

○○○○議会事務局主事議会事務局主事議会事務局主事議会事務局主事（（（（井上井上井上井上    美由紀君美由紀君美由紀君美由紀君）））） 井上でございます。よろしくお願いいたします。 

○○○○議会事務局長議会事務局長議会事務局長議会事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良君秀良君秀良君秀良君）））） 以上をもちまして、自己紹介を終わらせていただきま

す。大変ありがとうございます。 

  ところで、初議会では議長が選挙されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定によ



 - 13 -

りまして、出席議員の中で年長の議員が臨時の議長の職務を行うことになっております。

ただいま、出席の議員さんの中で吉田繁治議員が年長議員でございますので、ご紹介を

申し上げます。 

吉田議員、議長席にお付きをください。 

（吉田議員議長席に着く） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ただいま、ご紹介いただきました吉田繁治でございます。 

本日の定例会の開会にあたりまして、事務局から紹介がありましたように地方自治法

第１０７条の規定によりまして、臨時に議長の職務を執り行います。もとより議長が選

出されるまでの限られた時間ではございますが、議員各位のご協力により無事任務が果

たされますよう、よろしくお願いをいたします。 

ただいまの出席議員は２６名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成１８年第１回南丹市議会３月定例会を開

会いたします。 

  ただちに本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程はあらかじめお手元に配付したとおりであります。 

  お諮りいたします。 

  議事進行につきましては南丹市議会会議規則が、まだ制定されておりませんので、そ

れまでは議第１号で提案される会議規則案に準じて進行したいと思いますが、これにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、これより議事進行は南丹市議会会議規則（案）によって進行いたします。 

  ここで中川圭一市長より、招集のごあいさつを受けます。 

  中川市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） 本日ここに３月定例会を招集いたしましたところ、議員各位の

参集を賜りまして、誠にありがとうございます。議員の皆さま方には去る２月１９日執

行の南丹市議会議員一般選挙におきまして、市民の信託を受けられ、見事に議会議員に

ご当選されましたことをまずもってお喜びを申し上げます。また、私ごとで恐縮ではご

ざいますが、先般執行されました新市長選挙におきまして、市民の皆さま方から負託を

いただき、初代市長として合併後のまちづくりを託されましたことは大変光栄に存じる

と同時に、その責任の重さにかんがみ、身の引き締まる思いひとしおでございます。旧

園部町・八木町・日吉町・美山町の４町は、これまでに様々な面で交流と連携を深め、

築き上げてきた信頼関係を絶やすことなく、私たちの生活をより一層向上させ、南丹市

が一体市として栄えることを希求し、時代を担う若者に夢と老後に安心のできるまちを

創造していくことを目指して、新たに歩み始めたところであります。私は四つの地域の

一体感を早期に助成させ、個性が輝き、人と人、地域と地域が結び合うみんなでつくる
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活力都市、南丹市の実現に向け、まずもって新市建設計画の確実な実行に全力を傾注す

る決意であります。 

私は市政を担当させていただくにあたり、次の四つの基本目標を立て、これを実現に

最善の努力をいたしたく、議員各位の温かいご協力を切にお願いを申し上げます。 

一つには安心・安全なまちづくり、地方が国からの補助金に頼って行政を運営する時

代は終わりました。合併特例債などの優遇措置に即され、合併が進められましたが、合

併という財源と権限の移譲はまだ進んでおりません。今後は国や府に地方の財源移譲を

求めていきます。少子高齢、人口減少などの社会構造変革の中で高齢者福祉や、子育て

などの行政サービス水準を維持していくためには合併のスケールメリットを生かし、コ

ストの低減を図りながら、効率的、効果的な行財政の基盤確保が必要であります。 

二つ目には地域の特性を生かしたまちづくりであります。ご案内のとおり南丹市は６

１６㎢の広大な面積を有しており、住民意識も多様で様々な課題があることも実感いた

しております。一方で地域の豊富な食材や観光資源を活かした都市との交流などの取り

組みが盛んで、自治意識がしっかり根付いていることも知りました。地方分権が進めら

れているこの時代、地方公共団体は自己決定能力と自己責任能力が求められており、こ

うした意識や取り組みを行政がしっかり支援してまいり、まちづくりに生かしていき、

地域に頼らない、偏らない公正で公平な行政を進めてまいります。 

三つ目は市民が主役のまちづくりであります。とりわけ地域活動の中心になっている

人たちに、まちづくりにかかわっていただくため、政策立案などにアイデアを反映でき

るような仕組みを位置づけた南丹市自治基本条例を制定して、観光・福祉などをテーマ

別の諮問機関を設けて政策に反映してまいります。また、地域のふれあい交流の場とも

なる地域密着の小規模の福祉施設を造り、住民が福祉を通じて地域力を高めるなど、活

性化につなげてまいります。今後は情報公開も進め、自らも可能な限り地域に出向いて

住民と直接対話を重ねるなど、公聴活動を充実させ、市民参加のまちづくりを進めてま

いります。 

  四つ目には南丹市を全国に発信し、広い範囲ですが、私は隅々まで足で見てまいりま

した。それぞれの思いや願い、声なき声をしっかりと受け止めました。それぞれの市民

の皆さまの思いや願いを実現するためには、職員はもとより議員の皆さんのご理解をい

ただきながら、市民の皆さまと手を携えて、その先頭に立って進めてまいりたいと決意

を新たにいたしております。活力都市南丹市をつくり、全国に発信できるまちづくりに

は市民一人ひとりの求める心に、与える心を持っていただくことが大切であります。ま

ちづくりは私一人でできるものではありません。まちづくりに参加をしていただく市民

の皆さまの知恵と汗が報われる、そうしたまちづくりを目指してまいります。また、今

後はそれぞれの皆さんが広告塔となっていただいて、全国にこの南丹市の素晴らしさを

ＰＲしていただきたく存じます。市民の皆さんが全国に誇れる南丹市を自負していただ

き、住んでよかったと思っていただけるよう、さらに努力していく所存でありますので、
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今後ともご理解、ご協力をいただきますようお願いを申し上げまして、ごあいさつとい

たします。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１    仮議席仮議席仮議席仮議席のののの指定指定指定指定についてについてについてについて    

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 日程第１「仮議席の指定について」を行います。 

  仮議席は、ただいま着席の議席といたします。 

 

  日程第日程第日程第日程第２２２２    議長議長議長議長のののの選挙選挙選挙選挙についてについてについてについて    

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君））））    日程第２「議長の選挙について」を行います。 

選挙は投票で行います。 

議場の閉鎖を命じます。 

（議場閉鎖） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ただいまの出席議員は２６名です。 

  次に、立会人を指名します。 

  南丹市議会会議規則案第３１条第２項の規定により、立会人に３番、山誠治議員及

び１９番、松尾武治議員を指名します。 

  ここで投票用紙を配ります。 

（投票用紙配付） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 念のため申し上げますが、投票は単記無記名です。 

  投票用紙の配布漏れはありませんか。 

  再度、確認します。投票用紙の配布漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 配布漏れなしと認めます。 

  投票箱を点検させます。 

（投票箱点検） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異常なしと認めます。 

  ただいまから投票を行います。 

  仮議席１番議員から順番に投票をお願いいたします。 

（投票） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 投票漏れはありませんか。 

  再度確認をします。投票漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 投票漏れなしと認めます。 

  これで投票を終わります。 

  ただいまから開票を行います。 

  山誠治議員及び松尾武治議員、開票の立会いをお願いします。 
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（開票） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ただいまの選挙の結果を報告します。 

  投票総数２６票、有効投票２６票、無効投票ゼロです。 

  有効投票のうち、高橋芳治議員が２３票、大一三議員が３票で、以上のとおりです。 

  この選挙の法定得票数は７票です。 

  従いまして、高橋芳治議員が議長に当選されました。 

  選挙が終わりましたので、ここで議場の閉鎖を解きます。 

（議場開場） 

○○○○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ただいま、議長に当選されました高橋芳治議員が議場にお

られますので、会議規則第３２条第２項の規定によりまして、本席から当選の告知をい

たします。 

  以上で、臨時議長の職務は終わりました。 

議員各位のご協力、誠にありがとうございました。 

高橋議長、議長席にお着き願います。 

（高橋議長、議長席に着く） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 失礼いたします。 

  一言、議長就任のごあいさつを申し上げます。 

  このたび、南丹市議会初議会での議会構成にあたり、不肖私が議長に選出していただ

きましたことは、私自身にとりましては限りない光栄と存じますとともに、南丹市の初

代議長としてその責任の重さをひしひしと感じている次第でございます。議長の職務に

ついて議員各位に申し上げるつもりはございませんが、地方自治法では議場の秩序維持、

議事の整理、議会事務の統理、そして議会代表権が規定されております。これらを円滑

に運営して遂行していくには、いかに有能な人材であっても議長一人の力を持ってして

は、不可能であることは自覚いたしております。議長の職責を十分に果たすには議員各

位のご支持とご協力が不可欠であることを承知いたしております。議会はそれぞれに主

義、主張を異にする議員によって構成されていることは当然のことであります。議長と

しては主義、主張を異にし、党派を異にする議員各位のご支持とご協力をいただかなけ

ればなりません。そのために私としては私人としての主義、主張は別として議長として

の職務を行うに際しては忠実、公正を最大、最終の目標として対処する所存でございま

す。 

  最後に市民のニーズに応じるよう執行機関と議会が一体となって、南丹市の発展と住

民福祉の向上を目指し、職責を全うする覚悟でございますので、重ねて議員各位のご支

援、ご協力をお願いをし、粗辞ではありますが、議長就任のあいさつとさせていただき

ます。 

  ありがとうございました。 
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○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ここで暫時休憩いたします。 

  再開は１１時といたします。 

午午午午前前前前１０１０１０１０時時時時４７４７４７４７分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時００００００００分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） それでは休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

それでは、ただいまからお手元に配付しました追加議事日程第１号の追加１のとおり、

「会議録署名議員の指定について」から「国民健康保険南丹病院組合議会議員の選任に

ついて」までの１４件を日程に追加し、会議を進めたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、追加議事日程第１号の追加１により会議を進めます。 

 

日程第日程第日程第日程第３３３３    会議録会議録会議録会議録署署署署名議員名議員名議員名議員のののの指名指名指名指名    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第３「会議録署名議員の指名」を行います。 

  会議録署名議員は会議規則（案）第８１条の規定により議長において、１番、井尻治

議員、２４番、八木眞議員を指名いたします。 

 

日程第日程第日程第日程第４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第４「会期の決定について」を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本定例会の会期は、本日から３月３１日までの３０日間といたしたいと思いますが、

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、会期は本日から３月３１日までの３０日間といたします。 

 

日程第日程第日程第日程第５５５５    副副副副議長議長議長議長のののの選挙選挙選挙選挙についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第５「副議長の選挙について」を行います。 

  選挙は投票で行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

（議場閉鎖） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ただいまの出席議員は２６名です。 

  次に立会人を指名します。 
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  南丹市議会会議規則（案）第３１条第２項の規定により、立会人に２番、大一三議

員及び２０番、村田憲一議員を指名します。 

  投票用紙を配ります。 

（投票用紙配付） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。 

  投票用紙の配布漏れはありませんか。 

  再度、確認します。投票用紙の配布漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） 配布漏れなしと認めます。 

  投票箱を点検します。 

（投票箱点検） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） 異常なしと認めます。 

  ただいまから投票を行います。 

  議席１番議員から順番に投票をお願いします。 

（投票） 

○○○○議議議議長長長長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） 投票漏れはありませんか。 

  再度確認をします。投票漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） 投票漏れなしと認めます。 

  投票を終わります。 

  ただいまから開票を行います。 

  大一三議員及び村田憲一議員、開票の立会いをお願いします。 

（開票） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） 選挙の結果を報告します。 

  投票総数２６票、有効投票２６票、無効投票ゼロ票です。 

  有効投票のうち、村田正夫議員が２３票、大一三議員が３票で、以上のとおりです。 

  この選挙の法定得票数は７票です。 

  従いまして、村田正夫議員が副議長に当選されました。 

  選挙が終わりましたので、議場の閉鎖を解きます。 

（議場開場） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治芳治芳治芳治君君君君）））） ただいま、副議長に当選されました村田正夫議員が議場におら

れますので、会議規則（案）第３２条第２項の規定によって、本席から当選の告知をい

たします。 

  ここで村田正夫副議長から発言を求められておりますので、これを許可します。 

  村田副議長。 

○○○○副副副副議長議長議長議長（（（（村田村田村田村田    正夫君正夫君正夫君正夫君））））     ただいまの南丹市の南丹市議会初議会におきまして、副議長
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選挙を行っていただきましたところ、それぞれの選挙区で激戦を勝ち抜かれました、そ

してまた、それぞれの地域の大きなご支持を得られました、それぞれの議員さんのご投

票によりまして、副議長にご選任いただきまして誠にありがとうございました。ただい

ま議長より発言の許可をいただきましたので、お礼なり、お願いのごあいさつを申し上

げたいと思います。 

  私もとより、その器ではなく、また期は３期重ねておりますけれども、未熟で至らぬ

者でございますのにご投票いただきましたことに、重ねて厚くお礼を申し上げたいとい

うふうに思います。今回の南丹市の合併の理念は対等合併であり、また、ゆるやかな合

併であります。また今後におきましては４町の融和ということが大きな課題となってお

るところでございます。私は美山町から選出をされましたが、我が美山町は少子高齢化

に苦しみ、農林業の不振に苦しみ、また過疎化は一段と加速をいたしております。合併

に大きな期待を寄せておるところでございますが、そのもっとも端であり、もっとも少

ない人口の所から、このような副議長にご選任いただきましたということに、私なりに

厳粛に受け止めておるところでございます。今後はこの責任の重さを十分かみしめ、南

丹市の発展のために、そして議会の円滑な運営のために、高橋議長とともに全力を傾注

いたしますことを皆さま方にご決意として申し上げたいと思います。 

  簡単で意は尽くしませんけれども、今後ともの中川市長さまをはじめ幹部の職員の皆

さま、そして議員の皆さまの更なるお力添えをお願いいたしまして、言葉足りませんけ

れども、就任のごあいさつとさせていただきます。 

誠にありがとうございました。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 資料配布のため、この場で暫時休憩いたします。 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時１７１７１７１７分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時１９１９１９１９分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

日程第日程第日程第日程第６６６６    議席議席議席議席のののの指定指定指定指定についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第６「議席の指定について」を行います。 

  議席の指定は会議規則（案）第４条第１項の規定により議長が定めることになってい

ます。従って、議席はお手元に配付をしました議席表のとおり指定いたします。 

  ここで暫時休憩いたしますので、議席の移動をお願いいたします。 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時１９１９１９１９分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時２０２０２０２０分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） それでは休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 
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日程第日程第日程第日程第７７７７    議議議議第第第第１１１１号号号号・・・・日程第日程第日程第日程第８８８８    議議議議第第第第２２２２号号号号・・・・日程第日程第日程第日程第９９９９    議議議議第第第第３３３３号号号号    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第７、議第１号「南丹市議会会議規則の制定について」、

日程第８、議第２号「南丹市議会委員会条例の制定について」及び日程第９、議第３号

「南丹市議会事務局設置条例の制定について」、以上３議案を一括議題といたします。 

  提出者から提案理由の説明を求めます。 

  八木眞君。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２２２２２２２２番番番番    八木八木八木八木    眞君眞君眞君眞君）））） 平成１８年１月１日に南丹市が誕生し、本日は南丹市議

会として初の議会であります。議会の運営に関することを条例及び規則３議案で定める

ものであります。 

まず、議第１号は地方自治法第１２０条の規定に基づき、南丹市議会の会議の運営に

関する手続き及び議会内部の規律等を定めるものであります。 

議第２号は地方自治法第１０９条、同法１０９条の２、第１１０条、第１１１条の規

定に基づき、南丹市議会における委員会の組織及び運営に関する事項を定めるものであ

ります。 

議第３号は地方自治法第１３８条の規定に基づき、議会の庶務的事務の処理等のため

議会事務局を設置するものであります。 

慎重審議の上、可決賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

以上、提案の理由を説明とさせていただきます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 提出者の説明が終わりましたので、質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

  八木眞議員、ご苦労さまでした。 

  お諮りします。 

  ただいま、議題となっております議第１号から議第３号について、会議規則（案）第

３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思いますが、これにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、議員提出議案の議第１号から議第３号までは委員会への付託を省略すること

に決定しました。 

  これより議第１号について討論を行います。 

  討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 討論なしと認めます。 
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  これをもちまして討論を終結します。 

  それでは議第 1 号について採決いたします。 

  議第１号「南丹市議会会議規則の制定について」は、原案のとおり決することに賛成

の諸君の起立を願います。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 起立全員であります。 

  よって、議第１号「南丹市議会会議規則の制定について」は、原案のとおり可決され

ました。 

  次に、議第２号について討論を行います。 

  討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 討論なしと認めます。 

  これをもちまして討論を終結します。 

  それでは議第２号について採決いたします。 

  議第２号「南丹市議会委員会条例の制定について」は、原案のとおり決することに賛

成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 起立全員であります。 

  よって、議第２号「南丹市議会委員会条例の制定について」は、原案のとおり可決さ

れました。 

  次に議第３号について討論を行います。 

  討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 討論なしと認めます。 

  これをもちまして討論を終結します。 

  それでは議第３号について採決いたします。 

  議第３号「南丹市議会事務局設置条例の制定について」は、原案のとおり決すること

に賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 起立全員であります。 

  よって、議第３号「南丹市議会事務局設置条例の制定について」は、原案のとおり可

決されました。 

  ここで暫時休憩いたします。 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時２６２６２６２６分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 
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午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時４０４０４０４０分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

日程第日程第日程第日程第１０１０１０１０    常任常任常任常任委員会委員委員会委員委員会委員委員会委員のののの選選選選任任任任についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１０「常任委員会委員の選任について」を議題といたし

ます。 

  お諮りします。 

  常任委員会委員の選任については南丹市議会委員会条例第８条第１項の規定により、

議長が議会に諮って指名することになっております。あらかじめ各会派、幹事会で選考

願いました結果をお手元に配付いたしております。お手元に配付した名簿のとおり、指

名したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、常任委員会委員はお手元に配布した名簿のとおり、選任することに決定いた

しました。 

  ここで暫時休憩いたします。 

  再開は１時にいたしたいと思います。 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時４２４２４２４２分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午午午午後後後後１１１１時時時時００００００００分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

  先ほどの各委員会で互選いただきました委員長、副委員長を事務局から報告いたしま

す。 

  勝山議会事務局長。 

○○○○議会事務局長議会事務局長議会事務局長議会事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良秀良秀良秀良君君君君）））） それでは私の方から報告をさせていただきます。 

  総務常任委員会委員長、谷義治議員、副委員長、小中昭議員。産業建設常任委員会委

員長、中川幸朗議員、副委員長、外田誠議員。厚生常任委員会委員長、松尾武治議員、

副委員長、村則夫議員。 

  以上でございます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 資料配布のため、暫時休憩いたします。 

午午午午後後後後１１１１時時時時０２０２０２０２分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午午午午後後後後１１１１時時時時０２０２０２０２分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 
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日程第日程第日程第日程第１１１１１１１１    議会議会議会議会運営運営運営運営委員会委委員会委委員会委委員会委員員員員のののの選選選選任任任任についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１１「議会運営委員会委員の選任について」を議題とい

たします。 

  お諮りします。 

  議会運営委員会委員の選任については南丹市議会委員会条例第８条第１項の規定によ

り、議長が議会に諮って指名することになっております。あらかじめ各会派、幹事会で

選考願いました結果をお手元に配付いたしております。お手元に配付した名簿のとおり、

指名したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、議会運営委員会委員はお手元に配布をした名簿のとおり、選任することに決

定しました。 

ここで暫時休憩いたします。 

午午午午後後後後１１１１時時時時０４０４０４０４分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午午午午後後後後１１１１時時時時１１１１５５５５分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

  先ほどの議会運営委員会で互選していただきました委員長、副委員長を事務局から報

告いたします。 

  勝山議会事務局長。 

○○○○議会事務局長議会事務局長議会事務局長議会事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良秀良秀良秀良君君君君）））） それでは私から報告をさせていただきます。 

  議会運営委員会委員長、吉田繁治議員、副委員長、村則夫議員。 

  以上でございます。 

 

日程第日程第日程第日程第１２１２１２１２    議議議議第第第第４４４４号号号号    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１２、議第４号「特別委員会の設置について」を議題と

いたします。 

  提出者から提案理由の説明を求めます。 

  谷義治議員。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２３２３２３２３番番番番    谷谷谷谷    義治君義治君義治君義治君）））） ただいま、議題となりました議第４号、特別委員会の設

置について提案説明をさせていただきます。 

  地方自治法第１１０条及び南丹市議会会議規則第１４条の規定に基づき、議会だより

の発行と諸情報に関する調査のために、一つは広報特別委員会を。基幹となる交通資産

の整備等に関する調査のために、二つ目の基幹交通対策特別委員会を。環境共生のまち

づくりに関する調査のために、三つ目に環境対策特別委員会を。少子化問題に関する調
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査のために、四つ目に少子化対策特別委員会を、それぞれ設置する必要があるので提案

をいたします。 

  何とぞ賛同を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳芳芳芳治君治君治君治君）））） 提出者の説明が終わりましたので、質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

  谷義治議員ご苦労さまでした。 

  これより討論を行います。 

  討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 討論なしと認めます。 

  これをもちまして討論を終結します。 

  それでは議第 4 号について採決いたします。 

  議第４号「特別委員会の設置について」は、原案のとおり決することに賛成の議員は

起立を願います。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 起立全員であります。 

  よって、議第４号「特別委員会の設置について」は、原案のとおり可決されました。 

  この場で資料配布のため、暫時休憩いたします。 

午午午午後後後後１１１１時時時時１９１９１９１９分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午午午午後後後後１１１１時時時時２０２０２０２０分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

  ただいま、設置されました特別委員会の委員の選任については、南丹市議会委員会条

例第８条第１項の規定により議長が議会に諮って指名することとなっております。お手

元に配付した名簿のとおり指名したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

従って、特別委員会委員はお手元に配布した名簿のとおり選任することに決定いたし

ました。 

ここで暫時休憩いたします。 

午午午午後後後後１１１１時時時時２１２１２１２１分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午午午午後後後後１１１１時時時時３７３７３７３７分分分分再再再再開開開開    
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○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君））））    休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 

  先ほどのそれぞれの特別委員会で互選していただきました委員長、副委員長を事務局

から報告いたします。 

  勝山議会事務局長。 

○○○○議会事務局議会事務局議会事務局議会事務局長長長長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良秀良秀良秀良君君君君）））） それでは私から報告をさせていただきます。 

  基幹交通対策特別委員会委員長、中井榮樹議員、副委員長、吉田繁治議員。環境対策

特別委員会委員長、村田憲一議員、副委員長八木眞議員。少子化対策特別委員会委員

長、山誠治議員、副委員長、仲村学議員。広報特別委員会委員長、大一三議員、副

委員長、仲村学議員。 

  以上でございます。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１３３３３    京京京京都中部都中部都中部都中部広広広広域域域域消防組消防組消防組消防組合議会議員合議会議員合議会議員合議会議員のののの選挙選挙選挙選挙につにつにつについていていていて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１３「京都中部広域消防組合議会議員の選挙について」

を行います。 

  本件については同組合規約第５条第２項の規定に基づき、選挙により選出いたします。 

  お諮りします。 

  選挙の方法につきましては地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推薦にし

たいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、選挙の方法は指名推薦で行うことに決定しました。 

  指名推薦は議長において指名することにしたいと思いますが、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 異議なしと認めます。 

  従って、議長が指名することに決定いたしました。 

  それでは京都中部広域消防組合議員に高橋、私と総務常任委員長、谷義治議員、総務

常任委員、小中昭議員、仲村学議員、森次議員を指名いたします。 

  お諮りします。 

  ただいま議長において指名いたしました高橋、私と総務常任委員長の谷義治議員、総

務常任委員の小中昭議員、仲村学議員、森次議員を京都中部広域消防組合議会議員の

当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って高橋、私と総務常任委員長の谷義治議員、総務常任委員の小中昭議員、仲村学

議員、森次議員が京都中部広域消防組合議会議員に当選されました。 

  ただいま議員に当選されました高橋、私と総務常任委員長の谷義治議員、総務常任委
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員の小中昭議員、仲村学議員、森次議員が議場におられますので、会議規則第３２条

第２項の規定によって本席から当選の告知をいたします。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１４４４４    亀亀亀亀岡市岡市岡市岡市及及及及びびびび南丹市財産南丹市財産南丹市財産南丹市財産区組区組区組区組合議会議員合議会議員合議会議員合議会議員のののの選挙選挙選挙選挙についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１４「亀岡市及び南丹市財産区組合議会議員の選挙につ

いて」を行います。 

本件については同組合規約第５条第２項の規定に基づき、選挙により選出いたします。 

  お諮りします。 

  選挙の方法につきましては地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推薦にし

たいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 異議なしと認めます。 

  従って、選挙の方法は指名推薦で行うことに決定いたしました。 

  指名推薦は議長において指名することにしたいと思いますが、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 異議なしと認めます。 

  従って、議長が指名することに決定いたしました。 

  それでは亀岡市及び南丹市財産区組合議会議員に、中井榮樹議員を指名いたします。 

  お諮りします。 

  ただいま、議長において指名いたしました中井榮樹議員を亀岡市及び南丹市財産区組

合議会議員の当選人と定めることに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、中井榮樹議員が亀岡市及び南丹市財産区組合議会議員に当選されました。 

  ただいま当選されました中井榮樹議員が議場におられますので、会議規則第３２条第

２項の規定によって本席から当選の告知をいたします。 

 資料配布のため、この場で暫時休憩いたします。 

午午午午後後後後１１１１時時時時４４４４４４４４分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午午午午後後後後１１１１時時時時４５４５４５４５分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じます。 

休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１５５５５    船船船船井井井井郡郡郡郡衛衛衛衛生管理組生管理組生管理組生管理組合議会議員合議会議員合議会議員合議会議員のののの選選選選任任任任についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１５「船井郡衛生管理組合議会議員の選任について」を

議題といたします。 
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  「船井郡衛生管理組合議会議員の選任について」は、あらかじめ各会派、幹事会で選

考願いました結果をお手元に配付しております。お手元に配付した名簿のとおり、指名

したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、船井郡衛生管理組合議会議員はお手元に配布をした名簿のとおり、副議長の

村田正夫議員、総務常任委員会委員長の谷義治議員、産業建設常任委員会委員長の中川

幸朗議員、厚生常任委員会委員長の松尾武治議員を選任することに決定いたしました。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１６６６６    国国国国民健康民健康民健康民健康保険保険保険保険南丹南丹南丹南丹病院組病院組病院組病院組合議会議員合議会議員合議会議員合議会議員のののの選選選選任任任任についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１６「国民健康保険南丹病院組合議会議員の選任につい

て」を議題といたします。 

  「国民健康保険南丹病院組合議会議員の選任について」は、あらかじめ各会派、幹事

会で選考願いました結果をお手元に配付いたしております。お手元に配付した名簿のと

おり、指名したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議議議議長長長長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ご異議なしと認めます。 

  従って、国民健康保険南丹病院組合議会議員はお手元に配布した名簿のとおり、高橋、

私と厚生常任委員会委員長の松尾武治議員を選任することに決定いたしました。 

  お諮りします。 

  ただいま、中川市長から議案第３６号「南丹市監査委員の選任について」の議案が提

出されました。 

  これを日程に追加し、追加議事日程第１号の追加２として議題としたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 異議なしと認めます。 

  従って、議案第３６号を日程に追加し、追加議事日程第１号の追加２として議題とす

ることに決定いたしました。 

ここで追加議事日程等の配布のため、暫時休憩いたします。 

２時１５分から再開いたしたいと思います。 

午午午午後後後後１１１１時時時時４７４７４７４７分分分分休憩休憩休憩休憩    

      …………………………………………………………………………… 

午午午午後後後後２２２２時時時時１４１４１４１４分分分分再再再再開開開開    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 休憩を閉じ、休憩前に引き続き会議を開きます。 
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日程第日程第日程第日程第１１１１７７７７    議議議議案案案案第第第第３６３６３６３６号号号号    

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 日程第１７、議案第３６号「南丹市監査委員の選任について」

を議題といたします。 

地方自治法第１１７条の規定により、井尻治議員の退場を求めます。 

（井尻治議員退場） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高高高高橋橋橋橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 提案者から提案理由の説明を求めます。 

  中川市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（中川中川中川中川    圭一君圭一君圭一君圭一君）））） それでは、ただいまから上程いただきました議案を説明をさせ

ていただきます。 

  第３６号議案、監査委員の選任につき同意を求めることでありますが、南丹市の複雑

多様化する行政の中で適正な監査をいただきます監査委員に、高潔な人格と豊かな経験

をお持ちの井尻治氏の選任について議会の同意を求めようとするものであります。 

  何とぞ慎重審議をいただき、同意を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 提案者の説明が終わりましたので、質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

  お諮りします。 

  ただいま議題となっております議案第３６号については、人事に関するものでありま

すので、委員会付託及び討論を省略の上、ただちに採決に入りたいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 異議なしと認めます。 

  従って、委員会付託及び討論を省略の上、ただちに採決することに決定しました。 

  これより議案第３６号について採決いたします。 

  議案第３６号「南丹市監査委員の選任について」は、原案のとおり同意することに賛

成の議員は起立を願います。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 起立全員であります。 

  従って、議案第３６号「南丹市監査委員の選任について」は、原案のとおり同意する

ことに決定しました。 

  井尻議員の除席を解除いたします。 

（井尻治議員除席解除） 

 

○○○○議長議長議長議長（（（（高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） 以上で、本日の議事日程はすべて終了いたしました。 

  これをもって本日の会議を散会いたします。 
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  次回は明日３月３日午前１０時に再開いたしますので、定刻にご参集願います。 

  長時間にわたりご苦労さまでございました。 

 

午午午午後後後後２２２２時時時時１８１８１８１８分分分分散散散散会会会会    

 

 

 


